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投资收益增加说明了什么_什么叫投资收益增长率呀?-股识
吧

一、为什么在西方经济学中投资大于储蓄，会导致收入增加

投资需求则上下摆动的幅度很大，其摆动幅度对总需求的影响也比较大。
就总需求的两大构成即投资需求与消费需求各自的不同特点来看，消费需求的增长
相对稳定，不易发生急剧的变动，而投资需求则上下摆动的幅度很大，其摆动幅度
对总需求的影响也比较大，因而刺激总需求，解决总需求不足的问题，必须要刺激
投资需求。
资本边际效率增加一笔投资所预期可得到的利润率，它会随着投资的增加而降低，
从长期看，呈现“资本边际效率递减”的规律，从而减少投资的诱惑力。
扩展资料：西方经济学的主要内容：1、经济学包含的内容非常广泛，包括微观经
济学、宏观经济学、数理经济学、动态经济学、福利经济学、经济思想史等等。
其主要包括微观经济学和宏观经济学。
2、&nbsp；
研究国民经济的整体运行中充分利用经济资源的科学。
以国民经济整体的运行为对象；
以资源的充分利用为解决的主要问题；
以国民收入决定理论为中心理论；
以总量分析为方法，其基本假定为市场失灵、政府有效。
3、&nbsp；
研究家庭、厂商和市场合理配置经济资源的科学 。
以单个经济单位的经济行为为对象；
以资源的合理配置为解决的主要问题；
以价格理论为中心理论；
以个量分析为方法；
其基本假定是市场出清、完全理性、充分信息。
参考资料来源： 百科-投资需求

二、什么叫投资收益增长率呀?

同期相比增长的比例，可正可负比如：投资1000，第一个月收益500，第二个月收
益100，投资收益增长率就是-40%
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三、基金管理费收入增加说明了什么?

基金管理费是支付给基金管理人的管理报酬，其数额一般按照基金净资产值的一定
比例，从基金资产中提取。
因此基金公司管理费收入高低与该公司旗下基金规模关系密切。
规模较大的基金公司管理费收入相应也较大。
目前公布数据的25家基金公司中，2008年上半年管理费收入最少的3只基金分别是
摩根士丹利华鑫基金公司、金鹰基金公司和金元比联基金公司，这3家公司旗下披
露半年报的基金分别有2只、2只和1只。
而管理费收入最多的3家公司分别为大成基金、广发基金和华夏基金，这3家公司旗
下披露半年报的基金分别有13只、8只和18只。
事实上，从目前披露的数据来看，规模大的公司所获得的管理费仍占据“大头”。
管理费收入最大的5家基金公司占据25家基金公司管理费收入的近五成。

四、现金流量表里取得投资收益收到的现金比利润表里的投资收
益多了三倍是什么原因

可能是跨季度或跨年收到的投资收益现金，比如上年利润表投资收益30万，今年投
资收益10万，但是上年年底挂了应收股利，其他应收款等，等到今年才取得现金

五、苏宁云商2022年为什么投资收益大幅度增加

基金管理费是支付给基金管理人的管理报酬，其数额一般按照基金净资产值的一定
比例，从基金资产中提取。
因此基金公司管理费收入高低与该公司旗下基金规模关系密切。
规模较大的基金公司管理费收入相应也较大。
目前公布数据的25家基金公司中，2008年上半年管理费收入最少的3只基金分别是
摩根士丹利华鑫基金公司、金鹰基金公司和金元比联基金公司，这3家公司旗下披
露半年报的基金分别有2只、2只和1只。
而管理费收入最多的3家公司分别为大成基金、广发基金和华夏基金，这3家公司旗
下披露半年报的基金分别有13只、8只和18只。
事实上，从目前披露的数据来看，规模大的公司所获得的管理费仍占据“大头”。
管理费收入最大的5家基金公司占据25家基金公司管理费收入的近五成。
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六、利用凯恩斯交叉图说明投资增加对均衡收入/产出的影响_(
：з」∠)_

我以前遇到过和你同样的问题。
首先你要注意的是，你第二个“计划”在原书上是“计划支出”，你少打了两个字
，少打了这两个字导致结果天壤之别。
再一个你要注意，你的第一个“计划”绝对不能理解为“计划支出”，要把它想成
是“实际生产”。
最后一个你要注意的是前边的“出售”实质等同于后边的“计划支出”，前边的“
计划”实质等同于后边的“生产”。
以下是分析过程。
你可以把实际支出理解为 ”社会实际生产出来的产品和服务的总额“。
（这个你一定要想明白） 把计划支出理解为
“家庭、企业、政府想要消费的产品和服务的总额”。
（书上的概念）对照你书上265页的图10-3，也就是凯恩斯交叉图。
当处于均衡收入右侧，即实际支出大于计划支出的时，按上边的理解，就是“社会
实际生产出来的产品和服务的总额”大于“家庭、企业、政府想要消费的产品和服
务的总额”，（就是你上边说的后一句，“计划支出小于生产“），这时， 实际
生产出来的东西多于大家想要的东西，而大家只会买他们想要的那么多（这也就是
企业能出售的），那么生产过多东西，必然引起存货增加。
而且这与前边说的”出售比计划少“不矛盾，不过前边那句话里的的”计划“你要
注意不是”计划支出“，而是”实际支出“，也就是企业按年初时预期、计划（英
语plan翻译过来时和容易和“计划支出”搞混）所实际生产出来的产品。
理解到这一点很关键。
而且，“出售”的等于大家想要买的（但这一说法在均衡收入左侧不成立），也就
是计划支出。
所以，前一句话里边的出售比计划少，实质是说计划支出比实际生产少，和后边那
句话是等同的。
总结几个便于你看的等式1.计划支出=大家想要买的商品和服务的总额=出售2.实际
支出=社会实际生产的商品和服务的总额=你说的第一句话里边的“计划”我们在
用外国教材时，因为思维方式差别以及翻译的问题，往往对我们的理解造成误解。
以上理解是我把课本看过20多遍后发现的（我考研）。
今晚我花费了两个小时的时间回答了这一个问题。
可能你还理解起来有点难，或者我讲的可能还不清楚，不过我们还可以再交流！
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七、苏宁云商2022年为什么投资收益大幅度增加

不明白啊 = =！

八、是不是投资越大，收益越大

那本书上写着股利、债券利息属于投资收益，是其他业务收入。
前半句是正确的，后半句是错误的。
按照新企业会计准则的要求，股利、债券利息属于投资收益。
投资收益本身就是损益类科目。

九、为什么自主投资增加利率会上升

货币的需求增加，货币的供应就会相对不足，为了求得货币的更多供应，利率就会
上升。
国家要进行宏观调控，利率的变化是调控手段之一。
货币的需求量增加，说明市场上的货币较多，提高利率有助于让人们存款从而减少
货币的供给量。
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